BÀI PHÁT BIỂU CỦA HỘI TRƯỞNG HỘI PHỤ HUYNH
(Trong buổi họp phụ huynh cuối năm học 2024–2025)
Kính thưa Ban Giám hiệu nhà trường,
Kính thưa quý thầy cô giáo,
Kính thưa toàn thể quý phụ huynh,
Tôi là [Họ và tên], hiện là Hội trưởng Hội phụ huynh học sinh của lớp/trường [lớp/trường...]. Hôm nay, trong không khí của buổi họp phụ huynh cuối năm học 2024–2025, tôi xin thay mặt toàn thể các bậc phụ huynh gửi tới quý thầy cô lời chào trân trọng và lời cảm ơn sâu sắc nhất.
Năm học vừa qua là một hành trình với không ít thử thách nhưng cũng thật nhiều niềm vui và thành quả đáng ghi nhận. Chúng tôi hiểu rằng, để các con có được sự tiến bộ trong học tập, sự trưởng thành trong nhận thức và hành vi như hôm nay, là kết quả của sự nỗ lực không ngừng của các thầy cô – những người đã tận tụy giảng dạy, chăm sóc và truyền cảm hứng cho các con mỗi ngày.
Thay mặt cho toàn thể phụ huynh, tôi xin gửi lời tri ân sâu sắc tới Ban Giám hiệu, tới cô giáo chủ nhiệm và toàn thể đội ngũ giáo viên đã dạy dỗ các con bằng cả tấm lòng, trách nhiệm và tình yêu thương trong suốt năm học qua.
Chúng tôi cũng xin ghi nhận sự chủ động trong việc phối hợp giữa gia đình và nhà trường, tạo nên một môi trường giáo dục thân thiện, kỷ cương mà đầy cảm hứng cho các con. Trong thời gian tới, Hội phụ huynh chúng tôi sẽ tiếp tục đồng hành, hỗ trợ thầy cô và nhà trường bằng mọi khả năng có thể để cùng nhau vun đắp cho sự phát triển toàn diện của học sinh.
Cuối cùng, xin chúc quý thầy cô luôn mạnh khỏe, công tác tốt; chúc các bậc phụ huynh sức khỏe, hạnh phúc; chúc các con học sinh bước vào kỳ nghỉ hè thật vui vẻ, bổ ích và an toàn.
Xin cảm ơn quý vị đã lắng nghe.









BÀI PHÁT BIỂU CỦA GIÁO VIÊN CHỦ NHIỆM TRONG BUỔI HỌP PHỤ HUYNH CUỐI NĂM HỌC 2024–2025
Kính thưa quý bậc phụ huynh,
Lời đầu tiên, cho phép tôi thay mặt Ban Giám hiệu nhà trường và tập thể giáo viên lớp ___ gửi đến quý vị lời chào trân trọng, lời cảm ơn chân thành vì đã đến tham dự buổi họp phụ huynh cuối năm hôm nay – một dịp đặc biệt để chúng ta cùng nhìn lại chặng đường học tập và rèn luyện của các con trong suốt năm học 2024–2025 vừa qua.
Thưa quý vị phụ huynh,
Một năm học nữa lại khép lại, và có lẽ, không chỉ các em học sinh mà chính chúng tôi – những người làm công tác giáo dục – cũng cảm nhận rõ rệt sự trưởng thành từng ngày của các con: từ những nét chữ đầu tiên còn chưa tròn trịa, từ những e dè, rụt rè trong cách thể hiện bản thân, cho đến sự tự tin, lanh lợi và tiến bộ rõ rệt về cả học lực lẫn kỹ năng sống.
Tập thể lớp ___ chúng tôi trong năm học vừa qua đã đạt được một số kết quả đáng khích lệ:
· Về học tập: … (Nêu số liệu cụ thể như: số học sinh hoàn thành tốt, hoàn thành; có tiến bộ so với đầu năm ra sao; học sinh giỏi tiêu biểu…)
· Về năng lực – phẩm chất: Hầu hết học sinh có ý thức học tập, biết tự phục vụ, tự quản lý bản thân; tích cực tham gia các hoạt động của lớp, của trường.
· Về hoạt động phong trào: Lớp đã tham gia và đạt giải trong các hội thi như … (nếu có).
Tuy nhiên, bên cạnh những kết quả đã đạt được, lớp vẫn còn một số hạn chế mà chúng tôi mong muốn nhận được sự phối hợp của phụ huynh trong thời gian tới, như: một vài học sinh còn chưa chăm học, thiếu tập trung; kỹ năng đọc – viết, tính toán của một số em còn chậm; ý thức tự học ở nhà còn hạn chế…
Kính thưa quý phụ huynh,
Thành quả của con trẻ hôm nay là kết tinh từ sự đồng hành của thầy cô và gia đình. Trong suốt năm học, chúng tôi luôn nhận được sự quan tâm, ủng hộ, phối hợp tích cực từ phía quý vị phụ huynh. Xin chân thành cảm ơn tất cả quý vị vì đã luôn tin tưởng, đồng hành cùng chúng tôi trong việc giáo dục các em.
Trong thời gian nghỉ hè sắp tới, tôi mong quý phụ huynh tiếp tục quan tâm, động viên các con tham gia các hoạt động bổ ích, giữ gìn sức khỏe, rèn luyện thói quen đọc sách, và chuẩn bị tâm thế sẵn sàng cho năm học tiếp theo.
Một lần nữa, xin trân trọng cảm ơn sự hiện diện của quý vị trong buổi họp hôm nay. Kính chúc quý vị luôn mạnh khỏe, hạnh phúc và thành công. Chúc các con có một mùa hè vui tươi, bổ ích và an toàn.
Xin trân trọng cảm ơn!


